

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ**

**Державна регуляторна служба
України**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 254-93-33, info@police.gov.ua
Ідентифікаційний код 40108578

21.08.2017 № 9121/04/20-2017

На № _____ від _____

Про опрацювання та погодження
проекту постанови Кабінету Міністрів
України

На виконання пункту 4 розділу II Плану діяльності Національної поліції України щодо перегляду актів Кабінету Міністрів України та Міністерства внутрішніх справ України у зв'язку з набранням чинності Законами України «Про Національну поліцію», від 10 листопада 2015 року № 766-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Національної поліції», від 23 грудня 2015 року № 901-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію», затвердженого наказом Національної поліції України від 29 лютого 2016 року № 181 (у редакції наказу Національної поліції України від 04 квітня 2017 року № 315), Національною поліцією України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії».

Просимо в межах компетенції в десятиденний строк опрацювати та погодити зазначений проект постанови.

- Додатки: 1. Проект постанови на 2 арк. в 1 прим.
2. Проект положення на 10 арк. в 1 прим.
3. Проект пояснювальної записки на 2 арк. в 1 прим.

Заступник Голови –
керівник патрульної поліції



О.Ю. Фацевич

0.31

Державна регуляторна служба України
№ 9723/0/19-17 від 04.09.2017



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 201__ р. №

Київ

Про затвердження Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії

З метою приведення у відповідність до Законів України від 02 липня 2015 року № 580-VIII «Про Національну поліцію», від 10 листопада 2015 року № 766-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Національної поліції», Постанови Верховної Ради України від 17 червня 1992 року № 2471-XII «Про право власності на окремі види майна», пункту 9 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, пункту 4 Положення про Національну поліцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877, пункту 4 розділу II Плану діяльності Національної поліції України щодо перегляду актів Кабінету Міністрів України та Міністерства внутрішніх справ України у зв'язку із набранням чинності Законами України «Про Національну поліцію», від 10 листопада 2015 року № 766-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Національної поліції», від 23 грудня 2015 року № 901-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію», затвердженого наказом Національної поліції України від 29 лютого 2016 року № 181 (у редакції наказу Національної поліції України від 04 квітня 2017 року № 315), а також з метою нормативного врегулювання в Україні питань продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, посилення захисту життя, здоров'я, честі та гідності громадян, захисту всіх форм власності від протиправних посягань Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є :

1. Затвердити Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії.

2. Поширити дію Положення про дозвільну систему, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 1992 р. № 576, у частинах переліку об'єктів і матеріалів, порядку виготовлення, придбання, зберігання, обліку, охорони, перевезення, використання предметів, матеріалів і речовин, відкриття підприємств, майстерень і лабораторій, на які поширюється дія дозвільної системи, на газові пістолети і револьвери та патрони до них, заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії, об'єкти виготовлення та реалізації спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії.

3. Міністерству економічного розвитку і торгівлі України, Міністерству внутрішніх справ і Міністерству охорони здоров'я у межах їх повноважень забезпечити обов'язкову сертифікацію спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії.

4. Установити, що газові пістолети і револьвери та патрони до них, заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії, придбані громадянами (юридичними особами), підлягають обов'язковій реєстрації в органах Національної поліції.

5. З моменту набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії» визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1993 р. № 706 «Про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії».

6. Міністерству внутрішніх справ України, Міністерству економічного розвитку і торгівлі України, Державному агентству України з управління державними корпоративними правами та майном, Державній прикордонній службі України, Міністерству екології та природних ресурсів України, Міністерству охорони здоров'я України, Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Національній поліції України привести у тримісячний строк власні нормативно-правові акти у відповідність до цієї постанови.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2017 р. №

ПОЛОЖЕННЯ
про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії

I. Загальні положення

1. Це Положення визначає порядок виготовлення, реалізації, увезення із-за кордону та вивезення з України суб'єктами підприємницької діяльності, громадянами України спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, а також їх придбання, реєстрації, обліку, зберігання та носіння і застосування громадянами та юридичними особами.

2. До спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, дозволених до виготовлення, реалізації, придбання, реєстрації, обліку, зберігання та носіння і застосування, належать:

упаковки з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (далі – газові балончики);

газові пістолети і револьвери та патрони до них калібру 6, 8 і 9 міліметрів, заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії (далі – газові пістолети (револьвери)).

Для зарядження вказаних спеціальних засобів самооборони допускаються рецептури на основі речовин сльозоточивої та дратівної дії, які пройшли токсично-гігієнічні випробування і допущені до використання Кабінетом Міністрів України.

3. Виробництво та продаж спеціальних засобів самооборони є видом господарської діяльності, який відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» підлягає обов'язковому ліцензуванню і здійснюється у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України на підставі отриманих ліцензій.

4. Спеціальні засоби самооборони підлягають сертифікації уповноваженими на це органами оцінки відповідності у встановленому законодавством порядку.

До кожного спеціального засобу самооборони, що реалізується, повинні додаватися правила користування цим засобом та порядок їх застосування.

5. Увезення в Україну і вивезення з України спеціальних засобів самооборони здійснюється у порядку, встановленому цим Положенням за відповідними дозволами, отриманими в органах (підрозділах) Національної поліції України та Державної прикордонної служби України.

6. Контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності, установами, організаціями та громадянами вимог цього Положення у межах своїх повноважень здійснюють Міністерство внутрішніх справ, центральний орган управління поліції та її територіальні органи.

У разі порушення суб'єктами підприємницької діяльності, установами, організаціями та громадянами вимог цього Положення Міністерство внутрішніх справ, центральний орган управління поліції та її територіальні органи і підрозділи відповідно до своїх повноважень можуть анулювати видані ними дозволи та ліцензії на виготовлення, реалізацію, придбання та зберігання спеціальних засобів самооборони заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії.

II. Порядок продажу (реалізації) і придбання упаковок з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії

1. Упаковки з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (газові балончики) реалізуються громадянам, які досягли 18-річного віку, суб'єктам підприємницької діяльності, без дозволу органів Національної поліції в спеціалізованих магазинах, окремих секціях магазинів, крім тих, які використовуються правоохоронними органами при забезпеченні публічної безпеки і порядку.

2. Відкриття та функціонування спеціалізованих магазинів і окремих секцій магазинів для продажу упаковок з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (газових балончиків), газових пістолетів і револьверів та патронів до них калібру 6, 8 і 9 міліметрів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, здійснюються в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

III. Порядок придбання, реєстрації, обліку і зберігання (носіння) газових пістолетів і револьверів та патронів до них, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії

1. Дозволи на право придбання, зберігання та носіння газових пістолетів і револьверів та патронів до них видаються органами і підрозділами Національної поліції громадянам, які досягли 18-річного віку.

Кількість газових пістолетів (револьверів), які можуть бути у власності громадян, не обмежується.

2. Дозволи на право придбання, зберігання та носіння газових пістолетів (револьверів) оформляються, переоформляються після проведення органами (підрозділами) Національної поліції у встановленому порядку перевірок, тривалість яких не повинна перевищувати один місяць, щодо відсутності

обставин, визначених у пункті 18 цього Положення, та достовірності документів, які подані для отримання чи перереєстрації зазначених дозволів.

3. Дозволи на право придбання газових пістолетів (револьверів) видаються органами Національної поліції терміном на три місяці, а на зберігання та носіння – терміном на три роки.

Невикористаний у цей термін дозвіл на право придбання газових пістолетів (револьверів) повертається до органу (підрозділу) Національної поліції, який його видав.

4. Дозвіл на право придбання, зберігання та носіння газових пістолетів (револьверів) підписує начальник органу (підрозділу) Національної поліції або особа, яка виконує його обов'язки:

громадянам – за місцем фактичного проживання;

суб'єктам підприємницької діяльності, установам і організаціям (на придбання) та їх працівникам (на зберігання та носіння) – за місцем реєстрації (юридичною адресою) підприємства, установи, організації або суб'єкта підприємницької діяльності. При цьому в дозволі на право зберігання та носіння робиться відмітка «відомча» або «службова».

5. Суб'єкти підприємницької діяльності, установи і організації з метою захисту життя, здоров'я, честі та гідності своїх працівників мають право на придбання газових пістолетів (револьверів) та патронів до них з оформленням дозволу органами Національної поліції на їх зберігання та носіння конкретним працівникам, які досягли 18-річного віку.

6. Для отримання дозволу на право придбання газових пістолетів (револьверів) громадянами подаються до органу (підрозділу) Національної поліції такі документи:

заява щодо видачі дозволу на право придбання газового пістолета (револьвера) на ім'я керівника органу (підрозділу) Національної поліції за місцем проживання заявника;

заповнена картка-заява;

медична довідка встановленого зразка;

довідка про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, правил поводження з ними та їх застосування;

дві фотокартки розміром 3x4 сантиметри;

копія паспорта громадянина України;

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги.

7. Для отримання дозволу на право придбання газових пістолетів (револьверів) керівники суб'єктів підприємницької діяльності, підприємств, установ і організацій за місцем реєстрації (юридичною адресою) підприємства, установи, організації подають до органу (підрозділу) Національної поліції:

лист на ім'я керівника органу (підрозділу) Національної поліції з обґрунтуванням необхідності придбання газових пістолетів (револьверів) та зазначенням їх типу і кількості;

список працівників, які користуватимуться зазначеними газовими пістолетами (револьверами);

медичні довідки встановленого зразка на кожного з працівників, що використовуватимуть газові пістолети (револьвери);

довідки про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, правил поводження з ними та їх застосування на кожного з працівників, що використовуватимуть газові пістолети (револьвери);

по дві фотокартки розміром 3x4 сантиметри на кожного з працівників, що використовуватимуть газові пістолети (револьвери);

копії паспорта громадянина України на кожного з працівників, що використовуватимуть газові пістолети (револьвери);

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги.

8. Орган (підрозділ) Національної поліції не більш як у місячний термін розглядає документи і видає дозвіл на право придбання газових пістолетів (револьверів) або мотивовано відмовляє у його видачі.

Відмову про видачу дозволу може бути оскаржено відповідно до чинного законодавства в судовому порядку.

9. Придбані громадянами та суб'єктами підприємницької діяльності, установами і організаціями газові пістолети (револьвери) протягом десяти днів з дня їх придбання в обов'язковому порядку повинні бути зареєстровані в органі (підрозділі) Національної поліції, яким видано дозвіл на право придбання.

Для одержання дозволу на право зберігання та носіння газових пістолетів (револьверів) до органу (підрозділу) Національної поліції подаються такі документи:

громадянами – заява щодо видачі дозволу на зберігання та носіння придбаного газового пістолета (револьвера) на ім'я керівника органу (підрозділу) Національної поліції, дублікат дозволу з відміткою магазину про продаж газового пістолета (револьвера) або з відміткою працівника органу (підрозділу) Національної поліції про переоформлення у встановленому законодавством порядку, завірена торговельним підприємством копія сертифіката відповідності на реалізований спеціальний засіб (тільки при його первинній реєстрації), довідка про перевірку технічного стану та відстріл газового пістолета (револьвера), проведений ДНДЕКЦ, НДЕКЦ, платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги;

керівниками суб'єктів підприємницької діяльності, підприємств, установ і організацій – заява про видачу дозволу на зберігання та носіння придбаних газових пістолетів чи револьвера на ім'я керівника органу (підрозділу) Національної поліції на кожного з працівників, що використовуватимуть газові пістолети чи револьвери, дублікат дозволу з відміткою магазину про продаж газових пістолетів (револьверів), завірена торговельним підприємством копія

сертифіката відповідності на реалізований спеціальний засіб (тільки при його первинній реєстрації), довідка про перевірку технічного стану та відстріл газового пістолета (револьвера), проведений ДНДЕКЦ, НДЕКЦ, платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги за кожен одиницю спеціального засобу.

Категорично заборонено органам (підрозділам) Національної поліції оформляти і видавати дозволи на право зберігання і носіння газових пістолетів (револьверів) без номера та саморобних.

10. Патрони до газових пістолетів (револьверів), заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії, продаються громадянам та суб'єктам підприємницької діяльності, підприємствам, установам і організаціям у спеціалізованих магазинах і окремих секціях на підставі пред'явлення дозволу, виданого органом (підрозділом) Національної поліції, на право зберігання та носіння відповідного газового пістолета (револьвера).

11. Для продовження строку дії дозволу на право зберігання та носіння газових пістолетів (револьверів), тобто проведення їх перереєстрації, громадяни – власники таких газових пістолетів (револьверів) та керівники суб'єктів підприємницької діяльності, підприємств, установ чи організацій зобов'язані за один місяць до закінчення строку дії такого дозволу подати до органу (підрозділу) Національної поліції за місцем проживання чи юридичною адресою такі документи:

громадяни – власники газових пістолетів чи револьверів – заяву на ім'я начальника органу (підрозділу) Національної поліції з проханням продовжити строк дії дозволу на право зберігання та носіння газового пістолета (револьвера), довідку про перевірку технічного стану та відстріл газового пістолета (револьвера), проведеного ДНДЕКЦ, НДЕКЦ, медичну довідку встановленого зразка, копію паспорта громадянина України, платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги;

керівники суб'єктів підприємницької діяльності, підприємств, установ і організацій – лист на ім'я начальника органу (підрозділу) Національної поліції з проханням продовжити термін дії дозволів на право зберігання та носіння газових пістолетів (револьверів), довідку про перевірку технічного стану та відстріл газового пістолета (револьвера), проведеного ДНДЕКЦ, НДЕКЦ, на кожен одиницю, медичні довідки встановленого зразка на кожного з працівників, що використовуватимуть газові пістолети чи револьвери, копії паспорта громадянина України на кожного з працівників, що їх використовуватимуть, платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги за кожен одиницю спеціального засобу самооборони.

12. Облік власників, які мають у користуванні газові пістолети (револьвери) та патрони до них калібру 6, 8 і 9 міліметрів, заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії, проводиться працівниками Національної поліції, які здійснюють дозвільну систему, в книзі обліку власників мисливської вогнепальної, пневматичної зброї, а також холодної зброї (додаток 12 до Інструкції, затвердженої наказом МВС від 21 серпня 1998 року № 622).

Відомості про наявність таких пістолетів (револьверів) у громадян та суб'єктів підприємницької діяльності, підприємств, установ і організацій заносяться до єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України.

На кожну особу, яка володіє газовими пістолетами (револьверами) калібру 6, 8 і 9 міліметрів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, заводиться особова справа.

13. Особові справи власників газових пістолетів (револьверів) ведуться в територіальних органах (підрозділах) Національної поліції головних управлінь Національної поліції в областях та м. Києві.

14. Особова справа власника газових пістолетів (револьверів) містить такі документи:

заяву про видачу дозволу на право придбання, зберігання та носіння на кожну придбану одиницю газового пістолета (револьвера) окремо;

корінець дозволу на право придбання газового пістолета (револьвера), що засвідчує реєстрацію такої зброї в органі (підрозділі) Національної поліції;

дублікат дозволу на право придбання газового пістолета (револьвера) з відміткою торговельної організації, підприємства чи виробника зброї і боєприпасів про реалізацію газового пістолета (револьвера);

заповнену картку-заяву;

медичну довідку встановленого зразка;

довідку (оригінал чи копію) про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, правил поводження з ними та їх застосування;

копію паспорта громадянина України;

матеріали перевірки власника газової зброї, рапорт за місцем мешкання, інформацію про відсутність або наявність судимості;

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги;

довідку про перевірку технічного стану та відстріл газового пістолета (револьвера), проведеного ДНДЕКЦ, НДЕКЦ, на кожну одиницю

15. Особові справи власників газових пістолетів (револьверів) зберігаються у працівника, який здійснює дозвільну систему, і для зручності користування розставляються в алфавітному порядку.

16. Громадяни зобов'язані забезпечити умови зберігання, що виключають втрату та можливість викрадення спеціальних засобів самооборони.

Ці засоби повинні зберігатися в металевих ящиках (сейфах) за місцем роботи або проживання власника, до них не повинні мати доступ сторонні особи.

17. В усіх випадках носіння газових пістолетів (револьверів) їх власник зобов'язаний мати при собі дозвіл органу (підрозділу) Національної поліції на право їх зберігання та носіння.

У разі відсутності в особи такого дозволу пістолет або револьвер до розгляду справи вилучається працівниками органів (підрозділів) Національної поліції у встановленому порядку.

18. Органи (підрозділи) Національної поліції не мають права видавати дозволи на право придбання, зберігання та носіння газових пістолетів (револьверів) громадянам, суб'єктам підприємницької діяльності, підприємствам, установам і організаціям (продовжувати строки їх дії), а видані дозволи анулюються в разі:

наявності в особи медичних протипоказань до виконання вказаних функціональних обов'язків та володіння зброєю;

наявності даних про систематичне (два чи більше разів) порушення такою особою публічного порядку, зловживання спиртними напоями, уживання наркотичних речовин без призначення лікаря, інших одурманюючих засобів, скоєння насильства в сім'ї, що підтверджується документально;

повідомлення такій особі про підозру або складення щодо такої особи повідомлення про підозру, яке не вручено внаслідок невстановлення її місцезнаходження;

наявності в особи судимості за злочин, яка не погашена або не знята в установленому порядку;

відсутності довідки про вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, правил поводження з ними та їх застосування;

висновку (довідки) медичного закладу встановленої форми, який свідчить про те, що така особа за станом здоров'я не може володіти спеціальними засобами самооборони;

умовного засудження особи з іспитовим строком або засудження до виправних робіт;

виroku суду щодо такої особи, виконання якого відстрочено.

19. Після анулювання органом Національної поліції дозволу на право зберігання та носіння газового пістолета (револьвера) власник зобов'язаний цей засіб і патрони до нього разом з дозволом здати до органу (підрозділу) Національної поліції та прийняти рішення щодо подальшого їх оформлення на іншого власника чи реалізацію або знищення.

У випадках, що не терплять зволікань, газові пістолети (револьвери) та патрони до них можуть бути вилучені працівниками органів (підрозділів) Національної поліції в осіб за обставин, передбачених у пункті 20 цього Положення, негайно.

20. У разі смерті власника газові пістолети (револьвери) та патрони до них у п'ятиденний строк здаються близькими особами до органів (підрозділів) Національної поліції на тимчасове зберігання до вирішення питання щодо спадкування майна, але на строк не більше шести місяців.

Якщо хтось із спадкоємців бажає залишити газовий пістолет (револьвер) у власності та користуватися ними, вони можуть бути зареєстровані на його ім'я в установленому законодавством порядку.

Якщо серед спадкоємців немає осіб, які мають право на зберігання газових пістолетів (револьверів), то у місячний термін після строку, указанного в абзаці першому цього пункту, вони повинні бути реалізовані в установленому законодавством України порядку особі, що має дозвіл органів Національної поліції на право придбання газових пістолетів (револьверів), або здати на реалізацію в магазин з торгівлі зброєю та боєприпасами, спеціальними засобами, активної оборони чи на знищення до органу (підрозділу) Національної поліції.

22. Забороняється передавати газові пістолети (револьвери) та патрони до них іншим особам без дозволу органу (підрозділу) Національної поліції.

23. Органи (підрозділи) Національної поліції мають право оформляти документи для передачі газових пістолетів (револьверів) одним власником іншому.

Переоформлення та реєстрація з одного власника газових пістолетів (револьверів) на іншого органами (підрозділами) Національної поліції здійснюються за умови, якщо особа, на яку газовий пістолет (револьвер) буде перереєстровуватися, має дозвіл органу (підрозділу) Національної поліції на право його придбання, отриманий у встановленому порядку.

24. У разі зміни місця проживання власник газового пістолета (револьвера) зобов'язаний звернутися до органу (підрозділу) Національної поліції з проханням про зняття його з обліку і вказати нове місце проживання. Після прибуття до нового місця проживання власник газового пістолету (револьвера) зобов'язаний у 10-денний термін подати документи до органу Національної поліції для взяття його на облік за новою адресою проживання.

За взяття на облік газового пістолета (револьвера) в органах (підрозділах) Національної поліції за новим місцем проживання плата з його власника не справляється, якщо термін виданого дозволу на його зберігання та носіння не закінчився.

25. Особова справа власника газової зброї за письмовим запитом органу (підрозділу) Національної поліції надсилається для взяття на облік в орган (підрозділ) Національної поліції за новим місцем проживання власника, а спеціальний засіб самооборони знімається з обліку, про що вноситься інформація до єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України.

26. У разі вилучення газових пістолетів (револьверів) у випадках, передбачених законодавством та цим Положенням, добровільної їх здачі в орган (підрозділ) Національної поліції, продажу, смерті власника газових пістолетів (револьверів) особова справа здається в архів, про що в книзі обліку власників таких спеціальних засобів робиться відповідний запис, а дані вносяться до єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України.

27. Газові пістолети (револьвери), що стали непридатними для подальшого використання (не підлягають ремонту), не реєструється (не

перереєструється) та в місячний термін здаються їх власниками до органу (підрозділу) Національної поліції для знищення без відшкодування його вартості.

28. У разі втрати або крадіжки газового пістолета (револьвера) власник зобов'язаний негайно повідомити про це в орган (підрозділ) Національної поліції.

Працівником органу Національної поліції, який здійснює дозвільну систему, відповідно до вимог законодавства за кожним фактом втрат, крадіжок газових пістолетів (револьверів) проводиться відповідна перевірка, за результатами якої складається висновок про її результати та прийняті рішення, який підписується керівником органу (підрозділу) Національної поліції, а дані про викрадені, втрачені газові пістолети (револьвери) вносяться до єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України.

29. Зразки картки-заяви, дозволу на право придбання, зберігання та носіння газових пістолетів (револьверів), книги їх обліку та інших документів установлюються Міністерством внутрішніх справ України.

30. Форма медичної довідки медичного закладу визначається Міністерством охорони здоров'я України.

IV. Порядок увезення із-за кордону та вивезення з України спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії

1. Підприємства, установи, організації та господарські об'єднання, що займаються підприємницькою діяльністю з виготовлення та реалізації спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, а також громадяни здійснюють їх увезення із-за кордону та вивезення з України на підставі дозволів, отриманих в установленому Міністерством внутрішніх справ України порядку, органах (підрозділах) Національної поліції.

В усіх випадках увезення та вивезення спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, на них повинен бути сертифікат відповідності встановленого зразка.

2. Дозвіл на перевезення через митний кордон України газових пістолетів (револьверів) та патронів до них видається Департаментом превентивної діяльності Національної поліції України за заявою суб'єкта господарювання, у якій зазначаються найменування та кількість вантажу, що буде перевозитися, вид транспорту, маршрут із зазначенням початкового і кінцевого пунктів перевезення, підстава перевезення, відомості про осіб, відповідальних за перевезення через митний кордон України і охорону вантажу на шляху руху (прізвище, ім'я, по батькові, паспортні дані).

До заяви додаються:

копія дозволу на право придбання газових пістолетів (револьверів) та патронів до них;

копія документа, що є підставою для перевезення (експорту/імпорту) вантажу, засвідчена керівником підприємства, установи, організації, суб'єкта господарювання (копія договору або контракту);

відомості про вантаж (інвойс або специфікація до договору чи контракту);

платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про внесення коштів за надання відповідної платної послуги.

У разі здійснення суб'єктом господарювання експорту газових пістолетів (револьверів) та патронів до них додатково подається копія дозволу на право їх увезення на територію іншої країни (покупця).

V. Порядок застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії

1. Спеціальні засоби самооборони, заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії, застосовуються громадянами:

для захисту від злочинних посягань на своє життя і здоров'я, житло та майно чи життя і здоров'я, житло та майно інших громадян;

для захисту від нападу на приміщення організації, установи та суб'єкта підприємницької діяльності, де вони працюють:

для затримання особи, яка вчинила кримінальне правопорушення і намагається втекти або вчинити опір, з подальшою передачею її поліцейським.

Перед застосуванням спеціальних засобів самооборони громадянин, якщо є можливість, зобов'язаний попередити нападника про свій намір їх застосувати.

Якщо внаслідок застосування спеціальних засобів самооборони нападникові заподіяно тілесні ушкодження або він помер, громадянин, що застосував такі засоби, зобов'язаний негайно викликати карету швидкої медичної допомоги, ужити заходів для забезпечення охорони місця події та сповістити про це орган (підрозділ) Національної поліції.

2. Забороняється застосовувати спеціальні засоби самооборони в разі значного скупчення людей, якщо від цього можуть постраждати сторонні особи.

Категорично забороняється застосовувати спеціальні засоби самооборони до працівників правоохоронних та природоохоронних органів під час виконання ними службових обов'язків.

VI. Відповідальність за порушення встановленого порядку виготовлення, реалізації (продажу), реєстрації, обліку і застосування спеціальних засобів самооборони

1. Посадові особи та громадяни, що порушили встановлений порядок виготовлення, реалізації, обліку та застосування спеціальних засобів самооборони, притягуються до відповідальності в порядку, визначеному законодавством України.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії» розроблено Національною поліцією України з метою приведення у відповідність до Законів України від 02 липня 2015 року № 580-VIII «Про Національну поліцію», від 10 листопада 2015 року № 766-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Національної поліції», Постанови Верховної Ради України від 17 червня 1992 року № 2471-XII «Про право власності на окремі види майна», пункту 9 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878, пункту 4 Положення про Національну поліцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877, пункту 4 розділу II Плану діяльності Національної поліції України щодо перегляду актів Кабінету Міністрів України та Міністерства внутрішніх справ України у зв'язку із набранням чинності Законами України «Про Національну поліцію», від 10 листопада 2015 року № 766-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Національної поліції», від 23 грудня 2015 року № 901-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію», затвердженого наказом Національної поліції України від 29 лютого 2016 року № 181 (у редакції наказу Національної поліції України від 04 квітня 2017 року № 315), а також з метою нормативного врегулювання в Україні питань продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, посилення захисту життя, здоров'я, честі та гідності громадян, захисту всіх форм власності від протиправних посягань (далі – проект постанови).

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект постанови підготовлено з метою скасування застарілого нормативно-правового акта як такого, що не відповідає вимогам сьогодення та чинному законодавству України.

3. Правові аспекти

Проект постанови спрямований на нормативне врегулювання в Україні питань продажу, придбання, реєстрації, обліку, увезення із-за кордону та вивезення з України і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проекту постанови не потребує виділення додаткових коштів із загального фонду державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством юстиції України, Міністерством екології та природних ресурсів України, Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Державним агентством України з управління державними корпоративними правами та майном, Державною прикордонною службою України, Державною регуляторною службою України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не потребує погодження з регіонами, оскільки не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. У зв'язку з цим його громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення

Проект постанови розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства внутрішніх справ (www.mvs.gov.ua) та Національної поліції України (www.npu.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Прийняття постанови не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови забезпечить усунення множинності, скасування застарілого нормативно-правового акта як такого, що не відповідає чинному законодавству.

Державний секретар
Міністерства внутрішніх справ України

О.В. Тахтай

_____ 2017 року